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								“Усе – на поміч Україні!” Послання владики Богдана Дзюраха на Великий піст

								 05.03.2022

								Мюнхен, 05.03.2022 Вих. АЕ-22/047 ПОСЛАННЯ Апостольського Екзарха для українців візантійського обряду в Німеччині і Скандинавії владики Богдана Дзюраха до священнослужителів, богопосвячених осіб, мирян та усіх людей доброї волі на Великий Піст 2022 року «Усе – на поміч Україні!» Дорогі у Христі! Цьогорічний Великий Піст ми переживаємо у смертоносній тіні великої війни, яку з новою силою […]

 

							
							

					
							
							
								Українці Мюнхена об’єдналися для підтримки України у війні з Росією

								 03.03.2022

								З початком війни Росії проти України парафія УГКЦ в Мюнхені з благословення екзарха для українців-греко-католиків у Німеччині владики Богдана Дзюраха відчинила двері своєї «Домівки» для збору медикаментів, продуктів харчування та необхідного одягу громадянам України. Інформацію оголошували по радіо, телебаченні та в соцмережах. Про це повідомляють громадські активісти української діаспори в Мюнхені. За їхніми словами, з […]

 

							
							

					
							
							
								“Посеред цих страждань ми відчуваємо присутність світла”, – владика Богдан Дзюрах

								 03.03.2022

								СЛОВО Апостольського Екзарха для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії владики Богдана Дзюраха під час Святої Меси в Попельну середу (2 березня 2022 року, Базиліка св. Ульріха, Аугсбург) Ексцеленції, дорогі співбрати в єпископському та священичому служінні, дорогі сестри та брати у Христі, В той час, як український народ зазнає невимовних страждань, сьогоднішньою Літургією ми розпочинаємо […]

 

							
							

					
							
							
								ДОПОМОГА ЖЕРТВАМ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

								 02.03.2022

								ДОПОМОГА ЖЕРТВАМ ВІЙНИ В УКРАЇНІ Дорога українська спільнота, дорогі друзі України та українського народу, якщо Ви бажаєте скласти грошову пожертву для допомоги постраждалим від війни в Україні та біженцям в Україні, Ви можете це радо зробити на наступний рахунок Апостольського Екзархату: Apostolische Exarchie Liga Bank München IBAN: DE29750903000102103257 BIC: GENODEF1M05 Як ціль пожертви зазначте, будь […]

 

							
							

					
							
							
								Екзархальний Собор перенесено!

								 02.03.2022

								  2 березня 2022 року Апостольський екзарх для українців візантійського обряду у Німеччині та країнах Скандинавії владика Богдан Дзюрах публікує Звернення до духовенства та вірних про перенесення Екзархального Собору. “При цій нагоді прагну висловити щиру подяку кожному з Вас, а через Вас – усім нашим вірним, за те, що з подиву гідною жертовністю і самопосвятою […]
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